

郑州中医院博爱眼科“拯救眼底·点燃光明”启动

眼底病免费诊查活动开始报名了!

活动时间:即日起~9月30日 报名电话:0371-67978111

日前,郑州中医院博爱眼科开展的“拯救眼底·点燃光明”第二期公益活动已启动。记者从该科获悉,为了让更多患者得到及时救助,也为让患者真正满意,该科对此项活动专门设立了救助基金会。

同时,针对患者所关注的眼底病问题,记者专访了博爱眼科眼底病专家——杨曙光主任,看看她对眼底病是如何认识的,另外,她还给大家讲解了有关眼底病方面的知识。

晚报记者 董亚飞 章韦

眼底病的症状主要表现为两方面

“眼底病是眼睛疾病的多发病之一,由于其原因复杂致盲率高。”杨曙光主任说,患了眼底病的患者,其临床表现一般有两种情况:首先患者不同程度地出现视力下降,严重的单眼或双眼视力大幅下降,甚至无光感。另外,视野缩小或有暗影。病人自觉眼前有黑的“漂浮物”、“蝌蚪”或“蜘蛛网”。

糖尿病和高血压患者必查眼底

据杨曙光主任说,糖尿病和高血压病是严重危害老年人健康和生命的两种疾病,不仅危害心脑血管等系统,对视力也构成危害,主要是引起眼底病变,即所谓糖尿病眼底病变和高血压眼底病变,这都属于全身系统性疾病在眼部的改变。

专家提醒说,糖尿病和高血压眼底病变,早期均可无自觉症状。随着病变发展,可有不同

程度的视力减退、闪光感、视物变形、眼前黑影飘动和视野缺损等症状,严重者甚至失明。因此,眼底病变发现越早越好。

专家建议,对于所有糖尿病和高血压患者都应该做眼科检查,一般通过视力检查和眼底检查即可明确。定期复查还可以动态了解病情的变化及视网膜病变的过程。

不要因为年轻忽视预防眼底病

采访中,杨曙光主任告诉记者,不少年轻人自认为,年轻不会患上眼底病。“其实不然,高度近视的人也会导致眼底病变,视网膜脱离是高度近视最常见且可致盲的并发症。”因为高度近视眼的玻璃体呈液化状,会牵拉眼球内的视网膜,而且周边视网膜常有变性和细小的裂孔,就会导致视网膜脱离。由于玻璃体液化,患者常会感到眼前黑影飘动。

一般来说,遗传因素导致的高度近视出现



视网膜脱落的情况较多,后天因素导致高度近视的年轻人,如用眼过度视力不稳时,也会出现眼底病变。

专家提醒:切勿错过手术最佳时机

据了解,眼底病的治疗主要通过药物、手术两种方法。

药物治疗包括一些促进吸收的药物,加强

神经组织营养的药物,消除炎症的药物。但杨曙光主任指出,如果有视网膜牵拉、脱离和裂口,采用药物是绝对无效的,必须通过手术治疗。

因此专家提醒患者,切勿因为害怕手术而迷信药物,导致病情不断加重,错过最佳的治疗时机,而出现失明的后果。

活动介绍

1.免费项目:平诊挂号费、视力检查、裂隙灯检查、眼底检查、血压检查;2.救助基金:眼底手术患者可享受救助基金的专项救助;3.面向全省开展免费白内障手术活动;4.做白内障手术普通美国进口晶体最低仅需999元;5.市残联指定的“曙光行动”定点医院。

活动时间:2009年9月7日~9月30日

报名电话:0371-67978111

地址:郑州市中医院门诊三楼(郑州市友爱路23号)

专家介绍



杨曙光:毕业于河南医科大学医学系,任郑州市眼科学术委员会主任委员、河南省眼科学术委员会委员。从事眼科教学及临床工作36年,在眼科各类疾病的诊断与治疗方面有丰富的经验,主要擅长眼底病、青光眼、弱视斜视疾病的治疗。



岳立辉:毕业于新乡医学院。进修于上海复旦大学附属的眼耳鼻喉科医院。师从于北京著名眼科专家黎晓新教授,从事眼科工作10多年,擅长玻璃体视网膜学、青光眼、白内障、眼屈光学及外眼疾病的诊断治疗。



游昌涛:毕业于河南省医科大学,师从于全国著名的眼科专家张效房教授,从事眼科工作10多年,擅长于眼表疾病、玻璃体混浊、视网膜等疾病的诊断与治疗。

郑州商都妇产医院试水预约挂号 200元可点名京沪权威知名专家亲诊



从今年10月起,卫生部将在全国范围内的三级医院推行预约挂号制度,这让饱受看病挂号排队折磨的老百姓有了新期待。不过,最近几天,郑州一家即将开业的河南首家专业妇产医院却推出了“200元挂号费可预约京沪知名专家”的活动,在普通患者当中引起了不小的震动。昨天,记者走进位于郑州市动物园正对面的郑州商都妇产医院就此进行了采访。

晚报记者 聂广利 郭世玉

病的‘老病号’。”医院工作人员分析,因为这些患者深受异地求医、排队挂号之苦,所以得知商都妇产医院推出此项超值服务,就迫不及待地赶来预约了。

调查:院方其实是“赔钱预约”

“实际上,我们医院是赔钱预约挂号。”郑州商都妇产医院院长赵杰告诉记者,商都妇产医院专家组的京沪专家,在当地医院的预约挂号费都在300元以上,“我们把专家请到郑州,专家的路费、食宿费和预约挂号的差价费,都是医院承担了。”赵杰解释,之所以推出这样的举措,完全是方便河南广大女性患者,让大家足不出户就可以享受到京沪知名妇产专家亲诊,“而且,医院其他专家的挂号费也完全是按二级医院的收费标准执行的,是所有患者都能接受的价格。”赵杰说。

赵杰说,除了掏200元预约挂号,如果是郑州商都妇产医院的VIP客户的话,每年都可不用掏预约费就可免费享受到一次“点名专家亲诊、亲自手术”。怎样才能成为VIP客户呢?赵杰介绍,在开业之际,只要交99元的认购费,就可成为VIP会员,“此次VIP会员卡是实名制,

只限会员本人使用,且限量500张,这500张会员认购满额后,必须在医院累积消费满10000元才能成为VIP会员。”赵杰介绍,郑州商都妇产医院的VIP客户能享受到实实在在的尊贵礼遇,除了能享受点名专家亲诊外,VIP会员还能享受到以上优惠:VIP会员绿色通道,享受免挂号、提前预约专家、优先安排VIP病房服务;建立终身健康档案,由专人负责指导和规划,成为您的私人健康顾问;每年可免费享受一次价值399元的健康体检;每次就诊都可享受费用8.8折(药品除外)。

提醒:医院开业多重惊喜献礼河南患者

郑州商都妇产医院是一所面向所有女性患者的妇产医院,也是我省首家专业的妇产医院。

在开业之际,商都妇产医院面向社会公开征集99位幸福准妈妈,这99位幸运妈妈能享受到手术费全免、满月时免费健康体检的服务,而且可以收到医院免费赠送的精美纪念品一套,新生儿游泳及新生儿儿抚触各一次。以后每年,医院都会邀请这些妈妈带着自己的宝宝到医院庆祝生日,她们将见证郑州商都妇产医院的成长。

另外,在9月9日到9月15日期间,在郑州商都妇产医院,只要花9.9元,就能体验到价值199元的体检套餐,抢先感受郑州商都妇产医院一流专家团队及一流的服务和环境。

中国25~35岁年龄层 正面临“脱发危机”

近期在新浪网由章光101发起的一项中国人脱发状况网络调查,有10000多人参与此次调查。结果显示,中国人脱发情况面临几大趋势:第一,年轻化趋势明显,现脱发人群中35岁以下占75.2%;第二,91.8%的脱发人士工作节奏快、生活压力大;第三,由于没有采取及时的防脱发、生发等育发手段,造成遗传性脱发正在不断蔓延,调查显示有55.7%人士脱发源于遗传性;第四,脱发人士普遍缺乏对脱发的正确认识和防治措施。

因此,为应对不断加速的“脱发危机”,今年8月20日由全国工商联美容化妆品商会(CBC)毛发专业委员会与北京101毛发研究院共同发起、北京章光101集团承办的——第二届国际毛发再生行业中国研讨会在北京召开。

有人指出,只要做到“早发现、早预防、早治疗”,就能缓解脱发现象的发生。脱发的表现很容易判断,只要在一段时间内每日脱发超过100根,就应当把握第一时间进行控制,切不可等到头发日渐稀少甚至外露头皮了才采取行动。同时,章光101毛发专家提醒,对于严重脱发患者,只有通过专业育发机构中的专业人员指导与设备辅助治疗,针对发根进行营养和培育,才可治愈脱发。

亚飞



现象:200元预约北京、上海知名专家亲诊

9月7日上午,记者在郑州商都妇产医院门诊大厅看到,虽然离9月9日正式开业还有两天时间,却已经有不少患者咨询和预约。正在排队的黄女士告诉记者,她是一家餐饮公司的经理,和丈夫结婚7年却一直忙于工作没有要孩子,去年,准备怀孕的她却发现自己因双侧输卵管不通而造成了不孕,从去年五一开始,她先后多次跑到北京、上海等地的多家大医院求医,“花时间、花路费,而且往往等好几天才能挂到知名专家的号,专家号一个就是300元。”黄女士算了一下,去北京找一次专家,光是路费、住宿费就至少得1000多元,所以当她知道在商都妇产医院,只要花200元预约费就能享受到京沪知名妇产科专家亲诊及手术后,连呼“太方便、太超值了”。接过工作人员递过来的预约单,她兴奋不已。

据了解,目前郑州商都妇产医院已经接受了几十名患者的预约挂号,“前来预约挂号的,很多都像黄女士一样,是频繁到外地找专家看